



**Вороновицька селищна рада
Вінницький район Вінницька область
40 сесія VIII скликання
Рішення**

ПРОЄКТ

23 грудня 2022 року

смт Вороновиця

№ ____

Про затвердження Програми «Підвищення якості надання медичних послуг населенню Вороновицької територіальної громади на 2023 рік»

З метою підвищення доступності та якості надання первинної медико-санітарної допомоги населенню Вороновицької громади, відповідно до статей 26 та 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Статті 91 бюджетного кодексу України, Законів України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», «Про підвищення доступності та якості медичного обслуговування у сільській місцевості», селищна рада

ВИРІШИЛА :

1. Затвердити Програму «Підвищення якості надання медичних послуг населенню Вороновицької територіальної громади на 2023 рік» (додається).
2. Затвердити Порядок використання коштів на виконання програми «Підвищення якості надання медичних послуг населенню Вороновицької територіальної громади на 2023 рік» (додається).
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань соціально-економічного розвитку, планування, бюджету та цін (Якубовська О. В.)

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА

Олександр КОВІНЬКО

Додаток
до рішення 40 сесії VIII скликання
Вороновицької селищної ради
від 23 грудня 2022 р. № ____

ПРОГРАМА

«ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ НАДАННЯ МЕДИЧНИХ ПОСЛУГ НАСЕЛЕННЮ
ВОРОНОВИЦЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2023 РІК »

2022

1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Підвищення доступності та якості медичного обслуговування у громаді, відповідно до Закону України «Основи законодавства країни про охорону здоров'я», є одним із пріоритетних напрямків державної політики у сферах охорони здоров'я та регіонального розвитку, що здійснюються на принципах ефективності підтримки розвитку охорони здоров'я у громаді, забезпечення участі органів місцевого самоврядування.

На органи місцевого самоврядування законодавством в Україні покладено обов'язки розвитку і вдосконалення мережі закладів охорони здоров'я, здійснення заходів щодо підвищення доступності та якості медичного обслуговування з урахуванням географічних особливостей та потреб населення.

Реформа охорони здоров'я, яка проводилась в нашій державі, передбачала насамперед поліпшення стану здоров'я населення, підвищення ефективності системи охорони здоров'я та доступність медичних послуг до людей через механізм укладення договорів про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій. Проте реформа залишила невирішеними ряд проблемних питань, зокрема тотальної нестачі спеціалістів первинної лікарської ланки та відсутності сучасного діагностичного обладнання. Залишаються також проблеми територіальної доступності медичної допомоги для жителів громади та відсутність обладнаних пунктів медичної допомоги на селах.

Те, що сучасна система охорони здоров'я знаходиться в кризовому стані, наочно підтверджується медико - демографічними показниками та готовністю діяти в умовах пандемії. Вона погано пристосована для того, щоб за нинішніх умов соціально економічного розвитку країни належним чином реагувати на виклики та потреби населення.

Громадське здоров'я – це попередження захворювань, збільшення тривалості життя і зміцнення здоров'я шляхом організованих зусиль суспільства. Система охорони здоров'я відіграє центральну роль в управлінні у сфері охорони громадського здоров'я. Таким чином, охорона громадського здоров'я безпосередньо стосується системи охорони здоров'я.

На території Вороновицької громади функціонує чотири амбулаторії загальної практики сімейної медицини з прилежними фельдшерсько-акушерськими пунктами. Загальною проблемою для закладів охорони здоров'я є низький рівень матеріально-технічної бази, що відповідає табелям оснащення, затверджених наказами МОЗ України. Зокрема, відсутність достатньої кількості сучасного медичного обладнання та апаратури. Приміщення та будівлі медичних закладів потребують капітальних та поточних ремонтних робіт, недостатнє фінансування медичної галузі не дозволяло це зробити протягом останніх років. Сьогодні вимагає також будівництва нових сучасних приміщень медичних закладів та діагностичних центрів.

Для створення електронного реєстру пацієнтів, необхідне забезпечення усіх закладів первинної ланки сучасною оргтехнікою та комп'ютерами, спеціалізованими програмами. Для поліпшення надання медичної допомоги населенню, особливо людям пенсійного віку та особам з обмеженими можливостями, під час виїздів у села необхідне забезпечення

автотранспортом та укомплектування його спеціальним портативним обладнанням для надання першої медичної допомоги.

3. Визначення мети та основних завдань Програми

Метою Програми є оплата комунальних послуг та енергоносіїв комунальних закладів охорони здоров'я.

4. Фінансування Програми

Фінансування програми здійснюється з місцевого бюджету та інших джерел не заборонених законодавством України. Бюджетні призначення для реалізації заходів передбачаються щорічно при формуванні бюджету в межах його фінансових можливостей та з дотриманням Бюджетного кодексу України.

5. Очікуванні результати виконання Програми

Очікувані результати :

- забезпечення цільового та ефективного використання бюджетних коштів;
- оснащення закладів загальної практики - сімейної медицини відповідно до рекомендованих табелів оснащення та нормативів МОЗ.

6. Координація та контроль за виконання Програми

Координація за виконанням заходів, передбачених Програмою, покладається на Відділ охорони здоров'я та соціального захисту населення Вороновицької селищної ради

Контроль за виконання заходів Програми здійснює постійна комісія з питань соціально - економічного розвитку, планування бюджету та цін (Якубовська О.В.)

Секретар селищної ради

Мирослава ТЕРЕЩЕНКО

Додаток 1
до Програми «Підвищення якості
надання медичних послуг населенню
Вороновицької селищної ради
від 23 грудня 2022 р. №___

ПОРЯДОК ВИКОРИСТАННЯ

Коштів бюджету Вороновицької територіальної громади на виконання
Програми «Підвищення якості надання медичних послуг населенню
Вороновицької територіальної громади на 2023 рік »

1. Головними розпорядниками бюджетних коштів є Відділ охорони здоров'я та соціального захисту населення Вороновицької селищної ради. Одержувачами бюджетних коштів, що надаються згідно з цим порядком є комунальні некомерційні підприємства – заклади охорони здоров'я, які обслуговують жителів Вороновицької громади.
2. Бюджетні кошти перераховуються у межах відповідних бюджетних призначень, установлених рішенням селищної ради на відповідний рік.
3. Бюджетні кошти використовуються одержувачами для:
 - оплата за комунальні послуги і енергоносії ;
4. Проведення усіх операцій з бюджетними коштами здійснюється відповідно до порядку казначейського обслуговування, затвердженого Державною казначейською службою України.
5. Складання і подання бухгалтерської та фінансової звітності, а також контроль за їх цільовим та ефективним витрачанням здійснюються в установленому законодавством порядку.

Секретар селищної ради

Мирослава ТЕРЕЩЕНКО

Додаток 1
до Програми «Підвищення якості
надання медичних послуг населенню
Вороновицької селищної ради
від 23 грудня 2022 р. № ____

1. ПАСПОРТ

Програми «Підвищення якості надання медичних послуг населенню
Вороновицької територіальної громади на 2023 рік »

1	Ініціатор розроблення програми	Відділ охорони здоров'я та соціального захисту населення Вороновицької селищної ради
2	Підстава для розроблення програми	Конституція України, Бюджетний кодекс України, Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про захист населення від інфекційних хвороб », «Основи законодавства України про охорону здоров'я», Закон України «Про підвищення доступності та якості медичного обслуговування у сільській місцевості»
3	Розробник Програми	Відділ охорони здоров'я та соціального захисту населення Вороновицької селищної ради
4	Виконавці Програми	Відділ охорони здоров'я та соціального захисту населення Вороновицької селищної ради, комунальні некомерційні підприємства –заклади охорони здоров'я
5	Термін реалізації Програми	2023 рік
6	Джерело фінансування	Бюджет Вороновицької територіальної громади, інші джерела
7	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	218 408 грн

Секретар селищної ради

Мирослава ТЕРЕЩЕНКО

